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Négyszer többen vettek részt az itthoni EWWR-akcióban 

 

Elkészült a 2013. évi Európai Hulladékcsökkentési Hét (angol rövidítéssel: EWWR = European Week 

for Waste Reduction) összesítése, amely szerint a múlt év november 16-24. között, 34 országban 

összesen 12 682 pályázó közösség vett részt – saját ötletét megvalósítva – a programban. Ez mintegy 

17,5 százalékkal több, mint a 2012. évi EWWR-résztvevők száma. 

Hazánkban – a 2012. évihez képest négyszer több – összesen 28 közösség csatlakozott az Európai 

Hulladékcsökkentési Hét akcióhoz, amelyet itthon az Országos Hulladékgazdálkodási Ügynökség 

Nonprofit Kft. (OHÜ) szervezett és bonyolított le. A hulladékcsökkentési hét akcióban állami vagy 

magántulajdonú munkahelyi közösségek, a gazdaság bármelyik területén dolgozók kisebb-nagyobb 

csoportjai, különféle intézmények vagy társadalmi és civilszervezetek képviselői, valamint – a múlt 

évben először – magánszemélyek vehettek részt. Ehhez „csak” olyan, saját és/vagy máshol bevált 

ötletet kellett megvalósítaniuk, amivel szűkebb és tágabb környezetüknek megmutathatták, hogy a 

hétköznapokban milyen egyszerű megoldásokkal lehet elérni: ne keletkezzen sok hulladék a 

közvetlen környezetünkben, vagy ami keletkezik, az hasznosuljon valamilyen formában. 

A múlt évvégi EWWR akció kiemelt témája olyan megoldás(ok) bemutatása, népszerűsítése volt, 

amellyel úgy előzhető meg a hulladék keletkezése, hogy az adott termék az eredeti funkciójához 

képest más formában hasznosul. Persze a vállalások, akciók a megelőzésre és a különféle 

hasznosításokra, az újrahasználtra, a szelektív hulladékgyűjtés ösztönzésére és gyakorlatára is 

irányulhattak. 

Az EWWR akcióhoz csatlakozóknak nem versenyezniük kellett egymással, hanem a cselekedetükkel 

azt bemutatni, hogy kis tettekkel is megelőzhető, mérsékelhető a hulladékkeletkezés, illetve a 

keletkezett hulladék hogyan, milyen formában, „praktikával” hasznosítható más célokra. 

Az Európai Hulladékcsökkentési Hét magyarországi akcióját – immár második alkalommal – az OHÜ 

szervezte és bonyolította le, ennek keretében nemcsak összefogta a jelentkezéseket, hanem 

biztosította azokat az Európa-szerte már ismert arculati elemeket, amelyek szükségesek az EWWR-

ben való részvétel dokumentálásához. Az itthoni pályázók jelentkezését, az információkhoz való 

hozzájutást az OHÜ azzal könnyítette meg, hogy – kifejezetten erre a célra – létrehozta a 

www.ewwr.hu web-oldalt. Ezen keresztül nemcsak jelentkezni lehetett az akcióban való részvételre, 

hanem a könnyen teljesíthető feltételekről is részletes információkat találhattak a honlap-látogatók. 

Ugyancsak megtekinthették az addigi EWWR-eredményeket, illetve a korábbi résztvevőknek azokat a 

projektjeit, amelyek akár egy az egyben átvehetők vagy – a helyi körülményekhez, lehetőségekhez 

igazítva – továbbfejleszthetők voltak. 
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Az itthoni 28 EWWR-pályázók és -megvalósítók között többségben voltak az óvodák, általános és 

középiskolák, a munkahelyi közösségek közül főként önkormányzatok aktivizálták magukat, valamint 

akadt civil szervezet is. Az általuk megvalósított hulladékcsökkentési hét projektek mindegyike 

megjelenik majd az EWWR internetes honlapján. Ezek közül lehet majd kiválasztani azokat a 

megvalósított vállalásokat, amelyeket a szervező OHÜ zsűrije értékel és benevez az EWWR-díjra, 

amelyet – öt kategóriában – a legjobb pályamunkák megszervezői és lebonyolítói kapnak. 

A hulladékcsökkentési hét résztvevői közül – az adott ország szakmai zsűrijének döntése alapján – a 

legjobbnak tartott vállalások és megvalósítások, öt kategóriában, pályázhatnak az EWWR-díjra, 

amelyeket idén május 22-én, Rómában adnak át a nyerteseknek. 

 

HÁTTÉRINFORMÁCIÓ 

Az EWWR az Európai Bizottság LIFE+ programjának része, amelyet – a tavalyival együtt – az ötödik 

alkalommal hirdették meg az Európai Unió (EU) országaiban. A tavalyi akcióban azonban EU-n kívüli, 

sőt tengerentúli országokból is részt vettek, így Benin, Bosznia-Hercegovina, Izland és Brazília.  

Ugyanakkor a www.ewwr.eu nemzetközi EWWR-honlapon, már meghirdették a 2014-re szóló 

Európai Hulladékcsökkentési Hét akciót. 

Az Európai Hulladékcsökkentési Hét hazai mottója: Vegyünk részt minél többen, a 

hulladékcsökkentésben! 

 

Európai Hulladékcsökkentési Hét aktivitás 

Év Résztvevő közösségek száma 

2009   2 672 

2010   4 346 

2011   7 035 

2012 10 793 

2013 12 682 

Forrás: www.ewwr.eu 

 

Budapest, 2014. január 17. 

 

 

        Török Szabolcs 

        OHÜ szóvivő 
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